

**«УТВЕРЖДАЮ»**

Председатель федерации  
по тяжелой атлетике  
Курской области

  
Ю. В. Нескородов  
« 1 »  2020г.

**«УТВЕРЖДАЮ»**

Председатель комитета  
физической культуры и спорта  
Курской области

  
А. В. Спиридонов  
« 8 »  12 2020г.

**«СОГЛАСОВАННО»**

И.О. директора АУ КО «Управление  
по организации и проведению  
спортивных мероприятий

  
А. А. Новиков  
« 01 »  12 2020г.

**«СОГЛАСОВАННО»**

Директор ФСК профсоюзов

«Спартак»  
  
В. Б. Челноков  
« 08 »  12 2020г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 50 Регионального турнира среди регионов ЦФО России  
на призы комитета по физической культуре и спорту Курской области по  
тяжелой атлетике

## **1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

50 Региональный турнир среди регионов ЦФО России на призы комитета по физической культуре и спорту Курской области по тяжелой атлетике (далее - Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2020 год. Раздел № 1 пункт 331.

Спортивные соревнования проводятся с целью развития тяжелой атлетики в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- широкого вовлечения молодежи к занятиям физкультурой и спортом;
- приобретение соревновательного опыта участниками соревнований;
- повышение уровня спортивного мастерства спортсменов.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»

Настоящее положение является основанием для направления спортсменов, тренеров, в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования.

## **2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся 12-13 декабря 2020 года в Курске, в спорткомплексе ФСК «Спартак» (ул. Советская 3а).

Приезд иногородних команд 11 декабря 2020 года в Курск. Заседание судейской коллегии с представителями команд 11 декабря 2020 года в 19.00 на месте проведения соревнования.

## **3. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», Федерацией тяжелой атлетики Курской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГСК, утвержденную комитетом по физической культуре и спорту Курской области. Главный судья турнира, ССВК - Ю. В. Нескородов г. Курск, (8-960-691-28-76),

## **4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА**

К участию в соревновании допускаются спортсмены не моложе 18 лет, команды субъектов Российской Федерации, городских округов, муниципальных районов, спортивных клубов, ДЮСШ, СДЮСШОР с приглашением ЛНР и ДНР.

Участники прибывающие из других регионов должны представить в комиссию по допуску участников справку с отрицательным результатом

лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенную не ранее 72 часов до прибытия на место проведения соревнования.

Состав команды:

(мужчины) 10 спортсменов 1 тренер и 1 судья.

(женщины) 10 спортсменок 1 тренер и 1 судья.

Весовые категории:

Мужчины: 55, 61, 67, 73, 81, 89,96, 102, 109, +109 кг. АБС.

Женщины: 45, 49, 55, 59, 64, 71, 76, 81, 87, +87кг. АБС.

## **5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ**

Соревнования лично-командные проводятся по действующим правилам, утвержденным Минспортом России.

В каждой весовой категории разыгрываются первое, второе и третье место, а также определяется абсолютный победитель у мужчин и женщин.

Команда -победитель определяется по сумме набранных очков согласно таблицы ФТАР среди мужчин и женщин.

Краткие итоги соревнований (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

## **6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ**

Регламент соревнования будет определен на заседании судейской коллегии совместно с представителями.

## **7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта «тяжелая атлетика».

Спортивное соревнование проводится на объекте спорта, включенного во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. № 134-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом, в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнования и собственника спортивного сооружения.

Организатор - Федерация тяжелой атлетике Курской области разрабатывает и утверждает совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала.

Ответственные исполнители: руководитель спортсооружения и главный судья соревнований.

## **8. НАГРАЖДЕНИЕ**

Победители Соревнований в каждой весовой категории награждаются кубками, медалями и дипломами комитета по физической культуре и спорту Курской области; за 2, 3 места медалями и дипломами комитета по физической культуре и спорту Курской области, тренеры победителей награждаются медалями и дипломами комитета по физической культуре и спорту Курской области; За 1, 2, 3 места (мужчины, женщины) в командной борьбе награждаются: кубками и дипломами Комитета по физической культуре и спорту Курской области. Лучшие участники в номинациях «За лучшую технику», «За волю к победе» награждаются призами.

## **9. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ**

Все расходы по организации и проведению соревнований, оплата по приему двух иногородних судей и инспектора ФТА (оплата за работу, проживание, проезд), работы местной судейской коллегии, обслуживающего персонала, печатной продукции, информационно-пропагандистские услуги, награждение и прочие расходы осуществляются за счет средств субсидий из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2020 год.

Расходы по командированию иногородних участников, питание, размещение, проезд за счет командирующих организаций.

## **10. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Именные заявки, подписанные руководителем организации и врачом, заверенные печатями указанных организаций, подаются в ГСК в день приезда при прохождении комиссии по допуску участников.

## **11. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в комиссию по допуску участников. Страхование участников производится за счет командирующих организаций.